

Звіт
про результати базового відстеження результативності
регуляторного акту

1. Вид та назва регуляторного акта.

Рішення Запорізької міської ради «Про затвердження Положення про порядок плати за тимчасове користування місцем розміщення рекламних засобів, що перебуває в комунальній власності територіальної громади м.Запоріжжя».

2. Назва виконавця заходів з відстеження.

Управління комунального господарства та дорожнього будівництва Запорізької міської ради.

3. Цілі прийняття акта.

Регулювання правових відносин між органами місцевого самоврядування і юридичними особами та фізичними особами – підприємцями, що виникають в процесі користування місцем розміщення рекламних засобів, що перебуває в комунальній власності територіальної громади м.Запоріжжя.

4. Строк виконання заходів з відстеження.

Заходи з відстеження результативності визначеного регуляторного акта проводились у термін з 25.09.2012 по 25.10.2012.

5. Тип відстеження.

Базове.

6. Метод одержання результатів відстеження.

Для проведення базового відстеження використовувався статистичний метод: на основі фінансових показників надходження до бюджету міста плати за тимчасове користування місцем розміщення рекламних засобів, що перебуває в комунальній власності, за 9 місяців 2012 року.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних.

Управлінням комунального господарства та дорожнього будівництва Запорізької міської ради – робочим органом з питань розміщення зовнішньої реклами в м.Запоріжжя систематично, на підставі інформації, яка кожного місяця надається департаментом бюджетної та фінансової політики міської ради, здійснюється моніторинг за надходженнями плати за тимчасове користування місцями розміщення рекламних засобів, що перебувають в комунальній власності.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.

Кількісні: на підставі даних департаменту бюджетної та фінансової політики міської ради бюджет міста за рахунок плати за тимчасове користування місцями розміщення рекламних засобів, що перебувають в комунальній власності, отримав за 9 місяців 2012 року більше 6,4 млн.грн.

Якісні: затвердження Положення про порядок плати за тимчасове користування місцем розміщення рекламних засобів, що перебуває в комунальній власності територіальної громади м.Запоріжжя (далі за текстом - Положення...) міською радою, як це передбачено п.32 Типових правил

розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 №2067, з визначенням кола фізичних та юридичних осіб, які зобов'язані перераховувати до бюджету міста плату за тимчасове користування місцем розміщення рекламних засобів, що перебуває в комунальній власності територіальної громади м.Запоріжжя, збільшить на 150 тис.грн. щомісячних надходжень у порівнянні з базовим періодом.

Реалізація регуляторного акту при абсолютній відсутності додаткових витрат дозволяє досягти ряд безумовних вигод для територіальної громади міста, з паралельним усуненням негативних тенденцій.

Для суб'єктів господарювання покращення умов для розповсюдження реклами товарів та послуг, чітке визначення розміру плати за тимчасове користування місцем по кожному типу спеціальних конструкцій та переліку прав та обов'язків, пов'язаних з оплатою до місцевого бюджету.

Для органів місцевого самоврядування – збільшення надходжень коштів до місцевого бюджету від ефективного використання місця для розміщення зовнішньої реклами, що перебувають в комунальній власності.

На фоні позитивного фактору – зростання загального об'єму надходжень до бюджету міста, зменшена кількість власників рекламних засобів, які мають заборгованість по оплаті більше одного та двох місяців. З метою усунення негативної тенденції, у Положенні... передбачені штрафні санкції у разі порушення строків такої оплати.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

З метою оцінки ступеню досягнення цим регуляторним актом визначених цілей, аналіз його результативності буде здійснюватись за допомогою повторного, а в подальшому періодичного відстеження.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради



С.М. Гладченко